
Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί την παρουσία του δημοσιογράφου
Γιώργου Δελαστίκ στην εκπομπή «στον ενικό» με τον Ν.
Χατζηνικολάου, τη Δευτέρα 8 Ιουνίου 2015.

“Δεν υπάρχει ούτε μία περίπτωση στο εκατομμύριο, να εξωθήσουν την Ελλάδα οι Γερμανοί να
εγκαταλείψει την Ευρωζώνη.
Δεν πρόκειται να γίνουν ούτε πρόωρες εκλογές ούτε δημοψήφισμα,” εκτίμησε.

Εντόπισε ένα ενδιαφέρον σημείο στο κείμενο των 47 σελίδων «Συμφωνία για την οικονομική
πολιτική, τις μεταρρυθμίσεις της περιόδου Ιούλιος του 2015 έως 31 Μαρτίου του 2016 και η
συμπλήρωση του τρέχοντος προγράμματος» της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ, που φέρει ημερομηνία
Μαΐου του 2015. Στη σελίδα 44, λέει για το ΔΝΤ: «Το χρέος της Ελλάδας προς το ΔΝΤ θα αναδομηθεί
ώστε να πληρώσουμε το συνολικό ποσό σε δύο φάσεις, μία στις 30 Ιουνίου 2015 και μία άλλη σε
συμφωνία κλπ».

«Αν το Μάιο έλεγε η κυβέρνηση ότι θα πληρώσει στις 30 Ιουνίου, γιατί εμφανίζεται μία έκπληξη τώρα;»,
αναρωτήθηκε ο Γ. Δελαστίκ.

«Το κείμενο αυτό, κατά τη δική μου προσωπική άποψη, είναι απαράδεκτο», συνέχισε. «Δεν είναι μέσα στα
όρια της ανοχής της κυβέρνησης.

Υπενθυμίζω ότι ο πρωθυπουργός έχει πει στις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησής του, όχι
προεκλογικά, όχι το πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης:

1. Θεσπίζουμε το αφορολόγητο όριο στα 12.000 ευρώ.

2. Καταργούμε τον ΕΝΦΙΑ από το 2015. Δεν θα υπάρχει ΕΝΦΙΑ το 2015, και αυτό είναι
δέσμευση.

3. Άμεση αποκατάσταση των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων. Επαναφορά της
επεκτασιμότητας των συλλογικών συμβάσεων και των τριετιών. Θέσπιση αυστηρού πλαισίου
για την προστασία από τις μαζικές απολύσεις. Επαναφορά του θεσμού της διαιτησίας.

4. Επαναχορήγηση 13ης σύνταξης ως δώρο Χριστουγέννων στο τέλος του 2015.

5. Θα μείνουμε πιστοί και στη δέσμευσή μας για αύξηση του κατώτατου μισθού στα 751
ευρώ. Αυτή η αύξηση όμως θα γίνει σταδιακά, μέχρι το 2016.

Τίποτα από αυτά δεν έχει υλοποιηθεί μέχρι στιγμής. Ακόμα χειρότερα: Δεν συμπεριλαμβάνεται τίποτα από
αυτά στις 47 σελίδες.”

«Η κυβέρνηση βαδίζει σε κατεύθυνση συμφωνίας με τους δανειστές», εκτίμησε, συμπληρώνοντας ότι
μέχρι 30 Ιουνίου πρέπει να δοθούν 1.7 δισ. στο ΔΝΤ, 20 Ιουλίου πρέπει να βρεθούν 3.5 δισ. για να δοθούν
στην ΕΚΤ, 20 Αυγούστου, 3.2 δισ. για την ΕΚΤ. 8.5 δισ. σε 50 μέρες. Και συνολικά μέχρι τέλους
Σεπτεμβρίου, η κυβέρνηση πρέπει να βρει 12,6 δισ. «Αυτά τα λεφτά, δεν υπάρχουν! Μοναδική εκδοχή,
νέος δανεισμός, να φορτωθούμε το χρέος για να πάρουν αυτοί τα λεφτά».
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